

Referat fra møte i Salukiutvalget 15.08.22

Til stede på Teams: Renata Ewa Goel, Marita Gustavsen, Heidi Elisabeth Hoff, Elisabeth Sundland, Anne-Grethe Kleffelgård, Andrea Victoria Haugland, Annelise Wettergreen

Ikke til stede:

Referent: Marita Gustavsen

Saksliste:

1. RAS statusoppdatering
 2. Utvalgsmøte med Myndeclubbens styre 14. juni – kort rapport
 3. Salukispesialen 2022
 4. Eventuelt
-

1. RAS statusoppdatering

Dette er utsatt fra NKK sin side. Om det er noe feil kan det endres, men ikke noe annet kan gjøres før vi får ny mal og retningslinjer i 2023.

2. Utvalgsmøte med Myndeclubbens styre 14. juni – kort rapport

- Renata og Annelise deltok fra SU.
- Det er foreslått at utvalgene skal få støtte fra NMK til å organisere spesialene. Dette er ikke behandlet i styret enda.
- Dommerkompndiet ble diskutert.
- Vi venter på referat fra møtet.

3. Salukispesialen 2022

Oppgavelisten for spesialen er gjennomgått.

4. Eventuelt

- Mynden

Forslag om å ha intervjuer med de ulike oppdretterne av Saluki. Hva de ser etter, mentorer, osv. Utgangspunkt i norske oppdrettere og eventuelt deretter fra andre land. Lager et skjema med spørsmål slik at alle svarer på det samme. Kan også spørre om å få bruke intervjuer som er lagt ut av den Svenske Salukiringen.

De ansvarlige for Mynden i SU etterspurte hvor sommerutgaven av Mynden blir av. Skal etterspørres i Myndeclubbens styremøte i august.

Neste møte: onsdag 21. september